En sesión celebrada el día 29 de diciembre de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la situación de las obras de ampliación del edificio de los Juzgados de Navarra en Pamplona, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Amanda Acedo Suberbiola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 29 de diciembre de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Amanda Acedo Suberbiola, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, solicita que el Departamento de Presidencia, Justicia e Interior le responda por escrito a la siguiente pregunta.

Dada la situación de las obras de ampliación del edificio de los Juzgados de Navarra en Pamplona, y considerando el interés que este grupo ha manifestado siempre por el proceso de modernización de la justicia en España, y en Navarra evidentemente, interesa que se responda a las siguientes cuestiones:

1.- ¿Cuál es la situación, ante la puesta en uso de las nuevos locales del Palacio de Justicia de Navarra, de la implantación y el despliegue de la nueva Oficina Judicial? ¿Está definida físicamente su ubicación? ¿A cuánto personal afecta? ¿Cuándo empieza su funcionamiento?

2.- ¿Tiene previsto implantar el expediente digital judicial? Si es así, ¿cuándo y cómo? Expresamente, si es así, interesa conocer qué gestor documental va a utilizar o, en su caso, está utilizando.

3.- ¿Se está aplicando o se piensa aplicar, y en este caso cuándo, la sustitución del correo ordinario por el correo securizado? Si se está aplicando, ¿a qué notificaciones se aplica?

4.- ¿Se ha gestionado y obtenido financiación del Ministerio para la implantación del sistema Lexnet? Si no es así, ¿por qué?

5.- ¿Cuál es el número anual, de este año y del 2009, de notificaciones que se efectúa por correo ordinario en los procesos judiciales de Navarra y/o al menos de Pamplona? ¿Cuál es el número, si lo hay, de notificaciones efectuadas por correo securizado?

6.- ¿Tiene previsto utilizar la aplicación de gestión Asclepios en medicina legal? Si es así, ¡qué adaptaciones necesita o ha necesitado? Si no es así, ¿por qué?

Pamplona, 28 de diciembre de 2010

La Parlamentaria Foral: Amanda Acedo Suberbiola

